OoJacTHOe O101KeTHOE 001Ie00pa30oBaTe/IbHOE YUpPeKIeHne
«Ixona-unrepuar Ne 2 um. I'.A. Kapmanosa» r. Kypcka

AHaJIMTHYECKAs CIIPABKA
10 pe3yJibTATaM AaHKETHPOBAHMS POAUTeEJIei
odoyuawmuxca ObOY «llIkona-uarepaarNe2» r. Kypcka
10 BONPOCAM OPraHU3AIUM TOPSIYero NUTAHUS

C 26 Hos16pst mo 3 nekadps 2021 roga B OBOY «lllkona-untepuat Ne2» r. Kypcka
ObUT0O  TPOBEICHEHO AHKETHPOBAHHE pOAUTENeH  (3aKOHHBIX  IpPEJCTaBUTENCH)
00YyYaroLIMXCsl C LEJNBI0 OLIEHKH YPOBHS YIOBJIETBOPEHHOCTH OpraHH3alMedl ropsdero
MUTAHUS B TIKOJIE.

B anketupoBaHuu npuHsio yyactue 99 ponureneil.

AHanu3 aHKeT MOoKa3al CIEAYIONINEe Pe3yIbTaThl:

1. Tluraercs nu Bam peOeHOK B IKOIBHON CTOJIOBOM?
1 ma—94 gen. (93%)
'] wmer — 5 yen. (7%)
1. Ecnu Het, TO O KakoW MpuYuHe?
] He HpaBuTCH — | yen.
] He ycneBaet — 0 yeul.
'] mwuTaercs njoMa — 4 4en.
2. Y 71oBieTBOpEHHI I Bl cuCcTEMOI OpraHu3anyy ropsyero NUTaHus B MKoJe?
[ nma—82 uen. (81%)
1 mer — 1 gemn. (1%)
] 3aTpyAHSAIOCHh OTBETHUTH — 8 4eil. (8%)
3. Kak opranuzoBaHa cucTeéMa ropsiuero MUTaHus B IIKOJIE?
KyXHs 1 3aJ1 Ju1st npuéma i — 91 gen. (90%)
MECTO JUIsl pa3orpesa Oiroau 3al Juist npuéma nuiu — 0 ger.

[ A

nHoe — 0 yeur.
] 3arpyaHsAIOCh OTBETUTH — () Yell.
4. YnoBneTBopeHbl 11 Bbl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM LIKOJIBHOM CTOJIOBOW?
1 ma—924en. (91%)
] mer — 1 wen. (1%)
5. Bam peOeHOK Moy4aeT B MIKOJIE:
] ropstumii 3aBTpak (He cuuTas HanmuTKa) — 6 yei. (6%)
] ropsiumii 006en (He cuntas HanuTKa) — 24 yen. (24%)
1 2-x unu 3-x pa3oBoe ropsiuee nutanue — 59 yen. (58%)
] He OTBETWJIM Ha 3TOT Bompoc — 5 yein. (5%)
6. Haenaetcs nmu Bam pebeHok B mikosie?
'] ma— 70 gen. (69%)



1 mHOTHA, KoTAa BcE chenaeT — 19 ven. (19%)
"] HeT — 4 gen. (4%)
7. HpaButcs nu Bamemy peGeHky ropsiuee nuraHue, NpeaocTaBisieMoe B MKose?
1 ma—77gen. (76%)
[ mer — 2 gen. (2%)
] He Bcerma — 15 uen. (15%)
8. Kakwue xano0b1 umenuch y pedEHKa Ha Ka4eCTBO MUTAHUA?
] octeiBmas eqa — 11 gen. (11%)
1 HeBKyCHO ToTOBAT — 3 4ei. (3%)
] omHooOpazHas ena — 7 yedn. (7%)
] mIoxoe caMO4yBCTBHE Mociie efpl — () ued.
1 manenwpkue nopiuu — 3 gen. (3%)
1 wmHoe — 2 yei. (2%)
] xanoObl OTCYTCTBYIOT — 68 yen. (67%)
9. JlocTaTo4HO M MPOIOJKUTETHFHOCTH IEPEMEHBI TSI TpUEMA TN ?
] nma— 87 gei. (86%)
1 wer — 7 gen. (7%)
10. UnaTepecyerech 11 Bbl MEHIO MIKOJIBHOW CTOJIOBOM?
] nma, mocTostHHO — 36 yen. (36%)
'] unorga — 43 uen. (43%)
1 wmer — 15 gemn. (15%)
11. YaosnerBopens! i1 Bbl MEHIO HIKOJIBHON CTOJIOBOW?
1 nma— 77 gen. (76%)
1 wer — 3 gen. (3%)
1 gactuuno — 14 yen. (14%)
12. Yka3pIBaeTCs M B MEHIO B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM SHEPTETUYECKAS IECHHOCTh
omon?
] na—584gen. (57%)
[ Her — 36 yen. (36%)
13. Cuutaere nu Bel nutanue Bamrero pe6&éHka 310pOBBIM U MOJTHOIICHHBIM?
[ nma—90 gei. (89%)
] Het — 4 uen. (4%)
BrIBoABI U MpeIOKEHUS
1. [To pe3ynbpTaTam aHKETHPOBAHUS OTMEUACTCS BEICOKHI YPOBEHD
yIOBJIETBOPEHHOCTH OPraHU3aluel TopsSYero MUTaHUs B IIKOJIE.
2. PopurensMu BHECEHBI MPEUIOKEHHUS 110 YITyYIIEHUIO OpraHUu3alun
ropsiYero MUTAHUS B IIKOJIE:
— bonee paznoobpasnas eoa, ysenuueHue nopyuu, Haaudue nooaussl 0is
KpYH.
— Pasnoobpasume nanumku, caramol, 0006a8UMb 8 MEHIO PPYKMbL.



—  Veenuuumv nopyuio xneba.

— He naxkpvisams pano, umooul eoa ne ocmwigaa.

— Hobasumv ¢hpyxmui, decepmoi.

— bonvue epemenu 0 npuéma nuwu.

— Pasnoobpazums menio.

— Pasnoobpazums 3aempaku. Opeanuzosams 6ygpem ympom (60 epems

3aempakxa,).
3. [Tpoa0mKUTE COTPYIHUYECTBO aAMUHUCTPAIIMHU IITKOJIBI C PAOOTHUKAMHU
CTOJIOBOM.
4. BrISIBUTE U yCTpaHUTH HETATUBHOE OTHOIIEHNE HEKOTOPHIX 00YUYaIOIIUXCS

Y POJUTENEH K OPTaHU3allUU TOPSIYEero MUTaHUS.
5. [103HaKOMUTH ¢ UTOraMU aHKETUPOBAHMS HAa POJIUTENEH (3aKOHHBIX
npeacTaBuTesneil) 00yJyaromuxcs Ha MIKOJbHBIX POJUTENBCKUX COOpaHUsIX, caiTe

LIKOJIBI.
6. ITo BO3MOYKHOCTH, yIOBIETBOPUTH MIPEAJIOKEHUS POJUTEIIEH 110

YIY4YIICHUIO OpraHru3anu ropsavcro nmuTaHusd B IIKOJIC.

3amecTUTENb
nupekropa no YBP H.II. XXyxoBa

Jupekrop A.I1. bo6poB



